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Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

Vin la voi prin Voință Divină. 

LEGIUNILE MELE SE GĂSESC PROTEJÂNDU-VĂ CONSTANT, ALTFEL, S-AR FI 
PIERDUT MAI MULTE FĂPTURI UMANE. 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, nevoia primordială pentru 
omenire este să privească în jurul ei, fără a micșora evenimentele naturii și 
accepta că schimbările nu sunt aceleași din trecut; înaintea înfăptuirii și acțiunii 
rele a făpturilor umane, voi sunteți aproape necunoscuți pentru Creație. 

Este momentul pentru ca să decideți între bine și rău: 

pentru lâncezeala care vă duce să fiți vomitați din Gura Tatălui Veșnic sau să fiți 
făpturi îndeplinitoare ale Voinței Divine. 

DIAVOLUL INFERNAL A PUS STĂPÂNIRE PE SUFLETELE CARE NU RESPECTĂ, NICI 
NU IUBESC PREASFÂNTA TREIME ȘI O OFENSEAZĂ CONSTANT ȘI PE CELE CARE 

NU O IUBESC PE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ. 

Dacă tu ești o făptură care jicnește pe aproapele ei și nu se căiește, privește la 
starea ta spirituală... 

Dacă tu ești o făptură care se complace în a face să se simtă inferior pe aproapele 
ei, privește la starea ta spirituală... 

Dacă tu ești dintre cei care învinovățesc pe frații lui de propriile greșeli, privește la 
starea ta spirituală... 



Dacă nu-L cauți pe Dumnezeu, dacă nu-ți mărturisești păcatele, dacă refuzi să 
recunoști că înfăptuiești și acționezi contrar iubirii, carității și umilinței, privește la 
starea ta spirituală... 

Dacă critici pe toți copiii predilecți ai Reginei și Mamei Noastre, privește la starea 
ta spirituală... 

Dacă nu te interesează să îndeplinești Poruncile, privește la starea ta spirituală... 

Iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

DACĂ TU NU TE SUPUI PORUNCILOR ȘI SPUI CĂ SACRAMENTELE AU FOST O 
INVENȚIE ȘI NU TE SPOVEDEȘTI PENTRU CĂ SPUI CĂ ACEASTA NU ESTE A LUI 
DUMNEZEU, COPILE, TE-A LUAT RĂUL ÎN GHEARELE LUI ȘI NU TE-AI TREZIT. 

ÎNGRIJEȘTE-TE DE VIAȚA SPIRITUALĂ ȘI APOI OCUPĂ-TE DE CELELALTE! 

Ce va susține o făptură umană care nu-L respectă pe Dumnezeu? 

Lumescul? Pierzarea? A-l urma pe anticrist? 

Soarele continuă trimițând emanațiile lui de plasmă spre Pământ și apa pătrunde 
în pământ fără a fi așteptată, ducând la suferință mulți dintre frații voștri. 

Veți înfrunta alt corp ceresc care va aduce mare neliniște omenirii; foc va cădea 
din Cer. Cutremurele nu se opresc, faliile tectonice se accentuează. Vulcani mari 
vor intra în erupție și vor provoca devastări. 

Războiul între bine și rău se accentuează, se generalizează în fața privirii 
stupefiate a restului omenirii. Toți vor trebui să trăiască cu ochii pe ce se petrece, 
țări străine de tot vor fi atacate. Durerea și efectele ei se vor asculta pe pământ. 

Înaintea răspândirii bolii, preveniți-vă acum, folosiți acum remediile Cerului și 
asigurați-vă că ce aveți vă ajunge! Veți trăi alt timp în tăcere lucrând cu sârguință 
în căminele voastre, fără școli, nici colegi prezenți fizic și înfăptuirea și acțiunea 
omului se face din nou rutină. 



Fiți mai spirituali, nu conviețuiți cu răul, fiți iubire și puneți în practică cât v-a 
învățat Casa Paternă! 

FIECARE TREBUIE SĂ FIE RESPONSABIL DE PROPRIA LUI MÂNTUIRE! 

Sfântul Arhanghel Mihail 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Sfântul Arhanghel Mihail ne cheamă să trăim într-o formă mai respectuoasă 
pentru că respectând aproapele, ne respectăm pe noi înșine. 

Dacă avem ca prioritate mântuirea sufletului, Dumnezeu va rămâne în noi ca 
principiu pentru ca sufletul nostru să tânjească după înălțimile spirituale. 

Lupta între bine și rău nu s-a terminat, numai pentru că omul sofisticat al acestui 
moment îl minimizează și într-un final este incapabil de a-l recunoaște. 

Cum să disipăm această bătălie pentru ca să nu ne învăluie? 

Învățând, instruindu-ne cum este Dumnezeu, cum înfăptuiește și acționează 
pentru ca să nu ne ia nepregătiți și să ne ducă pe calea contrară Lui Dumnezeu. 

Învățând să-L recunoaștem pe Dumnezeu în Sfânta Scriptură și fiind cum El ne 
cere pentru ca să nu fim indiferenți acestei înfăptuiri și acțiuni Divine. 

Fraților, să ne pregătim pentru bătălia finală la care participăm toți. Să fim dintre 
cei care merg pe calea bună și să lăsăm deoparte ceea ce ne poate opri. Să 
învățăm să discernem și astfel vom merge cu siguranță. 

Dacă Dumnezeu este cu mine, cine este împotriva mea? 

Amin. 



 


